

19 февраля 2021г.

Арконик СМЗ подтвердил статус одного из лучших работодателей России

Арконик СМЗ вновь представил Самару в категории крупных компаний¹ рейтинга «Топ-200 лучших работодателей России», проводимого группой компаний HeadHunter. Предприятие занимает 29 позицию и является единственным участником от региона в данном сегменте. Кроме того, Арконик СМЗ входит в Топ-5 в сфере «Промышленное производство» среди компаний с численностью персонала от 1 до 5 тысяч сотрудников.

«Главная основа производственного успеха – его трудовой коллектив, поэтому для нас важно инвестировать в человеческий капитал, ведь, чувствуя о себе подлинную заботу, люди отвечают тем же: бережно относятся к своему рабочему месту, стремятся к высокому качеству труда. Всё это в итоге способствует росту объемов производства, которые на нашем заводе в 2020 году достигли 245 тыс. тонн – это лучший показатель предприятия за последние 30 лет», – комментирует Михаил Спичак, генеральный директор АО «Арконик СМЗ».

Арконик СМЗ второй раз участвует в рейтинге работодателей HeadHunter. В этом году предприятие улучшило свои количественные позиции в сравнении с предыдущим годом.

«Топ-200 лучших работодателей России» - наиболее масштабный и авторитетный рейтинг страны. Каждый из трех этапов опроса - мнение соискателей, уровень вовлеченности сотрудников компаний и экспертная оценка эффективности работы HR-департаментов - приносил определенное количество баллов для определения места участников в списке. В текущем году заявки подали более 500 компаний. Посмотреть полные результаты рейтинга можно [здесь](#).

Об Арконик СМЗ

Arconic Corporation (NYSE: ARNC) с главным офисом в Питтсбурге, штат Пенсильвания, является ведущим производителем алюминиевых листов, плит и прессованных изделий, а также инновационных строительных решений и систем. Выпускаемая компанией продукция способствует развитию автомобильной, аэрокосмической отраслей, коммерческого транспорта, рынков упаковки и промышленных решений, строительства зданий и сооружений. Годовой оборот Arconic Corporation в 2019 году составил более 7,3 млрд долларов США. Подробная информация доступна на сайте: www.arconic.com.

В России Arconic работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России - Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной

¹ Участники рейтинга разделены на 4 категории по численности сотрудников: крупнейшие компании – более 5001 сотрудника, крупные компании – от 1001 до 5000 сотрудников, средние компании – от 251 до 1000 сотрудников, небольшие компании – от 100 до 250 сотрудников

продукции. Традиционными потребителями продукции завода являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей.